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" HUONG DAN GIAI CHITIET

PE 1

I. TRAC NGHIEM

Cau 1. S6 bé nhat trong céc sd: 3,055; 3,050; 3,005; 3,505 la:

A. 3,505 B. 3,050 C. 3,005 D. 3,055

Phwong phap

So sanh cac so dé xac dinh s6 bé nhét.

Loi giai

S6 bé nhét trong céac sé: 3,055; 3,050; 3,005; 3,505 1a 3,005

Pap an: C

Cau 2. C6 bao nhiéu sb thap phan & giira 0,5 va 0,6:

A.Khongcosénao  B. 1sb C.95s6 D. Rt nhiéu s6

Phuwong phap

Dua vao kién thirc vé sb thap phan

Loi giai

C6 rét nhiéu sb thap phan & gitta 0,5 va 0,6 nhu 0,51 ;0,511 ; 0,512; .....

Pap an: D

Céu 3. Hon s 3% viét thanh sb thap phan 1a:

A. 3,90 B. 3,09 C.3,9100 D. 3,109
Phwong phap

Ap dung cach viét % =0,1
Loi giai

Hon s6 3% viét thanh s6 thap phan la: 3,9

Dap an: A

Cau 4. Tim mot s6 biét 20 % cia n6 12 16. S6 do 1a:

A.08 B. 8 C. 80 D. 800
Phwong phap

S6 d6 =16 :20 x 100

Loi giai

S6 @614 16 : 20 x 100 = 80
Dap an: C

Truy c@p https://loigiaihay.com/ dé xem I3i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 tét cd cac mén 1




Loigiaihay.com

Cau 5. Trung binh mot ngudi the lam mot san pham hét 1gio 30 phit. Nguoi d6 1am 5 san pham

mét bao lau.

A. 7 gio 30 phuat B. 7 gio 50 phat
C. 6 gio 50 phut D. 6 gio 15 phut
Phuong phap

Thoi gian 1am 5 san pham = thoi gian 1am 1 san pham x 5

Loi gidi

Nguoi d6 1am 5 san pham hét s6 thoi gian la:

1 gi6 30 phut x 5 =7 gi6 30 phat

Pap an: A

Cau 6. Mot 16p hoc ¢6 32 hoc sinh, trong dé sb hoc sinh nit chiém 25 %. Nhu vay sb hoc sinh nit 1a:
A. 6 B.8 C. 10 D. 12
Phuong phap

S6 hoc sinh nit = sb hoc sinh ca 16p : 100 x ) phén tram hoc sinh nit

Loi giai

S6 hoc sinh nit 13: 32 : 100 x 25 = 8 (hoc sinh)

Pap an: B

II. TU LUAN

Cau 1. bién diu >, <, = thich hop vao chd chim.

5dm?7cm?....... 57cm? 2% gio ... 2 gid 15 phut
3786 md........... 37 m386cm? 30thang ....... 2,5 nam
Phuwong phap

Ap dung cach d6i:

1dm? = 100 cm?; 1 gid = 60 phut
Im? = 1000 000 cm? ; 1 ndm = 12 thang

Loi gidi
5 dm?7 cm? > 57cm? 2% giy < 2 gis 15 phat
3786 m® > 37m?® 86cm? 30 thang = 2,5 ndm

Ciu 2. Pién vio chd chdm
Mot can phong dang hinh hdp chit nhat co chiéu dai 8m, rong 4,5m va cao 4m. Nguoi ta quét voi
tran nha va 4 blic tudng xung quanh bén trong ngdi nha. Biét dién tich cua cira 1a 8,9m?. Dién tich

canquét voila: .................
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Ph1r0'ng pil_iip ¢

Dién tich xung quanh = (chiéu dai + chiéu rong) x 2 chiéu cao

Dién tich tran = chiéu dai x chiéu dng

Dién tich can quét voi = dién tich xung quanh + Dién tich tran — dién tich cira
Loi giai

Dién tich xung quanh can phong 1a: (8 +4,5) x 2 x 4 = 100 (m?)

Dién tich tran nha la: 8 x 4,5 =36 (m?)

Dién tich can quét voi 1a: 100 + 36 — 8,9 = 127,1 (m?)

Pap s6: 127,1 m?

Cau 3. C6 4 hinh 1ap phuong bang nhau, canh

ctia mdi hinh 1ap phuong 1a 2cm ; thé tich ciia 4 hinh 1ap phuong

do. N [

Phuwong phap
Buéc 1. Thé tich mdi hinh lap phuong = canh x canh x canh
Budc 2. Thé tich cta 4 hinh 1ap phwong = Thé tich mbi hinh 1ap phuong x 4
Loi giai
Thé tich mdi hinh lap phuong 1a
2x2x2=8(cmd)
Thé tich ctia 4 hinh 1ap phuong Ia:
8 x4 =32 (cmd)
Dap s6: 32 cm®
Cau 4. Mot 6 t6 khai hanh lac 6 gio 30 phit voi van toe 42km/gid, dén 15 gio thi 6 t6 toi dia diém
tra hang. Tinh quing duong 6 td da di dugc, biét rang lai xe nghi an trua 45 phut.
Phuong phap
Budc 1. Tim thoi gian 6 t6 di = thoi gian dén noi — thoi gian khoi hanh — thoi gian nghi
Bude 2. Quing duong = van toc x thoi gian
Loi giai
Thoi gian 6 t6 di khong ké thoi gian nghi 1a:
15 gio - 6 gio 30 phut — 45 phat =7 gio 45 phut = 7,75 gio
Quéng duong 6 t6 da di duoc la:
42 x 7,75 = 325,5 (km)
Paép so: 325,5 km
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Cau 5. Tinh
a) 69,78 x 75% + 69,78 x % + 69,78 x 99

b) xx0,1+x:0,25+xx2,9+x:0,5+ X = 25,2

Phwong phap

a) Viét ti s6 phan trdm, phan sé duéi dang sb thap phan

Ap dung cong thic: axb+axc=ax (b+c)

b) Chuyén phép chia thanh phép nhan rdi ap dung cong thc: axb+axc=ax (b+c)
Loi giai

a) 69,78 x 75% + 69,78 x % + 69,78 x 99

=69,78 x 0,75 + 69,78 x 0,25 + 69,78 x 99

=69,78 x (0,75 + 0,25 + 99)

=69,78 x 100

=6978

b) xx0,1+x:0,25+xx2,9+x:0,5+ X = 25,2
Xx0,1+Xx4+Xx2,94+Xx2+x=25,2
xx(0,1+4+2,9+2+1)=25,2

xx10=25,2

X=25,2:10

X=2,52
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